



Для немедленной публикации:
03.10.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ЗАДЕЙСТВОВАЛА ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ РЕСУРСЫ ДЛЯ ВОССТАНОВЛЕНИЯ ПОСЛЕ УРАГАНА ХЕЛЕН

Национальная гвардия армии Нью-Йорка отправляет 20 солдат-инженеров в Южную Каролину

Также направлены 17 единиц тяжелой техники

[С фотографиями можно ознакомиться здесь](#)

Губернатор Кэти Хокул сегодня объявила, что Национальная гвардия армии штата Нью-Йорк направила 20 солдат-инженеров из подразделений, специализирующихся на строительстве и ремонте дорог, в Южную Каролину для оказания помощи в восстановлении после урагана «Хелен». Кроме того, солдат сопровождают 17 единиц тяжелой техники, включая самосвалы, экскаваторы, фронтальные погрузчики и краны.

«Жители Нью-Йорка подают пример и помогают соседям в трудные времена, – **сказала губернатор Хокул.** – Дополнительные ресурсы и эксперты, направляемые в Южную Каролину, помогут в очистке и восстановлении районов, пострадавших от урагана «Хелен», а также помогут улучшить качество жизни проживающего там гражданского населения. Я благодарю этих отважных нью-йоркцев за то, что они откликнулись на призыв, и с нетерпением жду их благополучного возвращения».

Солдаты, отправленные 3 октября, приписаны к инженерному батальону 2024 года и базируются на учебных полигонах Хорсхедс и Кэмп-Смит недалеко от Пикскилла. Солдаты направлены в распоряжение Центра готовности Национальной гвардии Южной Каролины в Гринвилле, Южная Каролина.

Это развертывание является последним в рамках усилий Нью-Йорка по оказанию поддержки южному региону, пострадавшему от урагана «Хелен». 26 сентября губернатор Хокул [развернула](#) оперативную группу спасателей на воде и необходимое оборудование в Северной Каролине до приближения урагана Хелен. Эта группа была направлена в округ Янси, Северная Каролина, и состояла из 16

человек, двух собак и оборудования для экстренного реагирования для оказания помощи пострадавшим сообществам.

29 сентября губернатор Хокул [дала указание](#) Национальной гвардии Нью-Йорка перебросить 16 солдат и три тяжелых транспортных вертолета из Рочестера на летный комплекс Национальной гвардии Южной Каролины в Гринвилле. Эти солдаты доставляли еду и воду в поддержку усилий Северной Каролины по оказанию помощи в районе Эшвилла. На сегодняшний день они перевезли 65 000 фунтов гуманитарной помощи и 15 сотрудников экстренных служб.

30 сентября губернатор Хокул [направила](#) группу по управлению чрезвычайными ситуациями из 30 человек в Эшвилл, Северная Каролина, для оказания помощи в ликвидации последствий урагана «Хелен». Специализированная межведомственная и местная правительственная группа была развернута для оказания оперативной поддержки мероприятиям по реагированию.

Руководитель Управления внутренней безопасности Джеки Брей заявила: «Жители Нью-Йорка всегда помогают своим соседям, и мы благодарны тем, кто уже находится на месте и протягивает руку помощи пострадавшим от урагана «Хелен». Эта дополнительная поддержка окажет дальнейшую помощь тем, чьи жизни были нарушены по причине этого шторма, и мы продолжим делать все возможное, чтобы помочь этим усилиям».

Генерал-лейтенант Рэй Шилдс сказал: «По указанию губернатора Хокул Национальная гвардия армии штата Нью-Йорк с гордостью откликнулась на просьбу о помощи со стороны Национальной гвардии Южной Каролины и направила в Южную Каролину группу армейских инженеров вместе с тяжелым оборудованием для оказания помощи в восстановлении после шторма. Наши солдаты и летчики всегда готовы отреагировать в случае необходимости, как за рубежом, так и здесь, дома, и сегодня наши солдаты еще раз доказали, что они «всегда готовы, всегда рядом». Я чрезвычайно благодарен мужчинам и женщинам Национальной гвардии Нью-Йорка».

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку от администрации губернатора по адресу: ny.gov/signup | отправьте
СМС NEW YORK на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)